

## NOTA

Retificamos o horário das entrevistas que consta na relação de candidatos, **onde se lê: 13h30 às 17h30, leia-se: 13h30 às 15h30**, conforme o cronograma do edital publicado em 17 de julho do corrente.

*Santa Inês, 17 de Julho de 2024.*

*Comissão do Processo Seletivo de Estagiários 2024.*